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"Грані-Т" випустило дитячі книги шрифтом Брайля 
В Україні мешкає 10 тисяч дітей інвалідів зору та тисяча тотально незрячих. Востаннє для цієї категорії юних читачів 

випущено книги ще двадцять років тому, а загалом остання книга шрифтом Брайля вийшла вісім років тому. Тож підросло 
ціле покоління дітей, які не знайомі із сучасною українською книгою, адже ані школи-інтернати, ані бібліотеки для незря-
чих не поповнюють своїх фондів по декілька років.  

Тому-то дуже актуальним став випуск дитячих книг шрифтом Брайля, здійснений видавництвом "Грані-Т", яке пода-
рувало слабозрячим і незрячим юним читачам ті твори, які стали популярними серед дітей і їхніх батьків — "Прибулець з 
Країни Нямликів" Лесі Ворониної (серія "Сучасна дитяча проза") та "Ірен Роздобудько про Блеза Паскаля, Вольфі Моцарта, 
Ганса Андерсена, Катрусю Білокур, Чарлі Чапліна" (серія "Життя видатних дітей"). 

Випуск дитячих книг шрифтом Брайля зініціювало й реалізує саме видавництво "Грані-Т". А народилась ідея в ході 
масштабного, благодійного проекту "З книгою — до дітей!", започаткованого цим видавництвом декілька років тому. Мета 
акції — популяризація читання та поповнення новими сучасними книгами бібліотек в інтернатах і дитячих будинках. Разом 
із письменниками, представниками шоу-бізнесу і спорту видавці побували в кількох десятках закладів та організували зу-
стрічі дітей із тими особистостями, яких діти люблять, знають, яким вірять і мають їх за взірець для наслідування. Уже тоді 
організатори проекту звернули увагу на інтернати для незрячих дітей, але пропагувати читання у таких закладах просто не 
наважувалися, оскільки це потребувало попередньої непростої підготовки, зокрема, видання книг шрифтом Брайля. Й от 
перші з них уже вийшли. Наклад кожної книги — по 200 примірників. Видання передаються в бібліотеки, інтернати та шко-
ли для незрячих дітей. Допомагає у цьому видавцям колектив Центральної спеціалізованої бібліотеки для сліпих імені Ми-
коли Островського, очолюваної Юрієм Вишняковим. Наступною книгою, яка в "Грані-Т" готується до друку, є повість Оле-
ся Ільченка "Таємниця  старої обсерваторії". Загалом же, за словами Лесі Пархоменко, директора відділу реклами та зв'язків 
із громадськістю видавництва, до кінця року заплановано випустити ще з десяток книг шрифтом Брайля. 
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